

Jazykové kurzy - junioři

Inlingua - kurz pro juniory

Sliema - Malta

Inlingua Malta je škola s více než 35letou tradicí a zkušeností. Nalézá se v zátocě v městečku Sliema na ostrově Malta. Nabízí jazykové kurzy jak pro teenagery tak zvláště pro mladší děti. Jazykový kurz pro mladé studenty má za cíl vybudovat základní porozumění jazyka a schopnost nejběžnější komunikace.

Název školy: Inlingua - kurz pro juniory

Nejnižší věk studenta: 5

Maximum studentů ve třídě: 10

Průměrně studentů ve třídě: 10

Délka lekce: 45 min.

GE levels: 5

Měna: EUR

Zodpovědná osoba:

Úvod

Kurz	2 týdny	3 týdny
Junioři- individuální kurz, letní sezóna, obecná angličtina (20 lekcí/týd), hostitelská rodina, plná penze	1 250 EUR 30 900 Kč	1 815 EUR 44 867 Kč
Teenageři- individuální kurz, letní sezóna, obecná angličtina (20 lekcí/týd), hostitelská rodina, plná penze	970 EUR 23 978 Kč	1 390 EUR 34 361 Kč

Cena zahrnuje: uvítací informační balíček, 20 lekcí angličtiny týdně, studijní materiály speciálně pro juniory, certifikát při dokončení kurzu, volnočasové aktivity, ubytování v hostitelských rodinách s plnou penzí, transfer z a na letiště, neustálý dohled školeného personálu

Nástupní termíny: každé pondělí

Standardní sezóna: od podzimu 3.9. až do začátku léta 3.6.

Hlavní sezóna: 4.6. - 4.9.

Speciální nabídka: Kurzy pro mladé a mladší studenty probíhají celoročně! K tomu Inlingua nabízí speciální **letní kamp** pro studenty ve věku 13-17!

Více info



Inlingua Malta je součástí asociace Inlingua International, což je největší síť soukromě vlastněných jazykových škol s čtyřicetiletou tradicí ve výuce jazyků. Inlingua Malta je nejstarší jazykovou školou na ostrově, založenou v roce 1980. Škola se soustředí na kvalitu a pyšní se výukou s osobním přístupem ke každému studentovi. Lektoři jsou zkušení a speciálně vyškolení pro výuku vlastním systémem Inlingua, který byl vyvinut jejich pedagogickým oddělením ve Švýcarsku.

Škola nabízí celoročně výuku jazyků pro věkové skupiny juniorů 5-12 let a teenagerů 13-17 let. Oba typy kurzu jsou speciálně uzpůsobeny potřebám každé věkové skupiny tak aby byla výuka a volný čas vyvážené.

K tomu ještě Inlingua pořádá speciální letní jazykové tábory pro děti ve věku 13-17 let, které jsou nabitě zážitky a kromě zdokonalení jazyka přinesou účastníkům i spoustu nových přátel a zážitků.

Fotogalerie

